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Réunion du Conseil Municipal du lundi 28 janvier 2018 à 18h
Elyane Eschalier
Ordre du jour :
1/Débat orientation générale PADD

2/Tarif de l’eau

3/Création emploi remplacement secrétaire

4/Demande subvention projet 1ère desserte eau potable Serrecourte, Montségur, Le Travers, Le Plot

5/Toiture du presbytère

6/Questions diverses

Présents: Michel Talagrand, Elyane Eschalier, Jocelyn Gelly, Roland Hours, Michel Mathiou, Patrick Henni-Zourgui, Norbert Van Hoof, Florine Talagrand
Absents : Delphine Gouedard, Juliette Ailhaud, Victoria Godaert,
Procuration Delphine Gouedard à Florine Talagrand 
Secrétaire de séance : Norbert Van Hoof
Séance ouverte à 18h00

Lecture du compte-rendu du 18/12/2017
1/Débat orientation générale PADD (projet aménagement et développement durable)
MT : il s’agit d’informations mais il n’y a pas de vote : conformément à l’article L153-12 du code de l’urbanisme, les orientations générales du PADD doivent faire l’objet d’un débat au sein du conseil communautaire et des conseils municipaux ; le débat, au sein du conseil communautaire, a eu lieu le 14 décembre 2017 et il est désormais nécessaire de le mener au sein des conseils municipaux.
Le débat se fait à partir du document provisoire des orientations générales qui porte sur :

-l’urbanisme, l’habitat, l’aménagement du territoire,

-le développement économique du territoire,

-les équipements collectifs

-les déplacements et les transports,

-l’environnement et le paysage,

-les risques naturels,

-les énergies renouvelables.
2/Tarif de l’eau

MT : La vente de l’eau, en quantité limitée, ne paye pas le fonctionnement : nombreux travaux, entretien des captages, intérêts et emprunts, analyses d’eau qui arrivent parfois tous les mois (effectuées par des laboratoires privés), frais de fonctionnement de la station (il faut payer un contrôle annuel et l’entretien et le suivi est effectué chaque semaine par l’employé communal)
NVH : est-ce que le volume d’eau à l’entrée de la station et le volume d’eau potable assainissement sont comparés ?

MT : le tarif de l’eau est de 2€/m3 ; pour pénaliser le moins possible les résidents permanents, je propose d’augmenter l’abonnement compteur et le passer de 80€ à 100€.
Lecture de la délibération :

-distribution de l’eau potable
abonnement et entretien du branchement
100€






Prix au m3 d’eau consommé


   2€

-assainissement


abonnement et entretien


 60€






Prix au m3 d’eau consommé


   1€

A ces tarifs s’ajouteront les taxes de l’Agence de l’eau.




Voté à l’unanimité
9

3/Création emploi remplacement secrétaire

MT : Marie-André est malade depuis juin 2016 ; elle est actuellement en longue maladie ; les remplaçantes : Babette qui arrête le 7 février 2018 et Christine qui va également partir pour être plus proche de son domicile ; il est donc nécessaire de trouver une nouvelle personne.

Lecture de la délibération « de principe autorisant le recrutement d’agents contractuels de remplacement »  avec la nécessité de prévoir, à cette fin, une enveloppe de crédit au budget; il s’agit de Sarah embauchée pour 8h le mardi en remplacement de Babette, et, au départ de Christine, elle fera 4h de plus. 



Voté à l’unanimité

4/Demande de subvention pour le projet Eau Serrecourte, Montségur, Le Travers, Le Plot
MT : A ce sujet, une délibération avait été prise début 2017 ; Aujourd’hui c’est une nouvelle délibération qui modifie légèrement le coût ; en 2017 on était à plus de 15000€ par compteur et un projet en dessus de 15000€ par compteur n’est plus financé d’où une légère baisse du montant ; les pourcentages ne sont pas mentionnés sur la délibération car ils ne sont pas connus à ce jour :

-Etat, Préfecture : pas d’information pour l’instant

-Agence de l’eau : c’est sur sa 11ème programmation ; ils ont laissé supposer, que pour une zone montagne,ça devrait aller

-Département : peut-être 30% mais ils étudieront les dossiers au cas par cas.

Pour toucher la DETR, les travaux doivent commencer avant fin septembre et les 3 structures donnent leur réponse très tardivement pour pouvoir démarrer.

1ère tranche, montant 320 000€

Mr le Maire demande au conseil de l’autoriser à solliciter un financement auprès des différents organismes.




Voté à l’unanimité
9
5/Réfection de la toiture du presbytère
MT : Lors des vœux j’ai donné des dates assez précises ; le montant de la toiture, l’isolation, tournent autour de 40 000€ ; à ce jour, il y a une subvention de l’ordre de 5000€ venant de la communauté de communes, il y a un fonds de concours, par la communauté de communes, de 13 000€ que Sablières n’a pas encore pris, et, par la région, dans l’enveloppe du plan de la ruralité, un minimum de 25% pour ce projet.
La délibération indique que : « Mr le Maire présente au conseil municipal le projet de réfection de la toiture du presbytère pour une somme de 40 000€ ; ce projet sera inscrit au budget 2018 ; il sollicite le financement de la région au titre du plan de la ruralité pour un montant de 40%, soit la somme de 16 000€ ».
Le marché sera donné avant l’été.




Voté à l’unanimité
9

6/Questions diverses

MT : est-ce qu’on adhère à la Société Protectrice des Animaux (fourrière) ? Tarif 0,87€ par an et par habitant. A voir pour la prochaine réunion

MT : proposition faite par le PNR (Parc Naturel Régional) pour les vallées de la Beaume et de la Drobie et destinée à prendre les auto-stoppeurs : le PNR va proposer un macaron à coller sur les voitures de ceux qui adhèrent à cette proposition (le macaron sur la voiture n’entraine pas d’obligation).

MT : En ce qui concerne le projet éolien de Prataubérat, le PNR est plutôt contre ; une délibération sera à prendre prochainement.

MT : La commune a des « actes administratifs »  qui doivent être rédigés ; Mme Audibert est habilitée pour cela ; à cet effet cela devra être inscrit dans le budget.
La prochaine réunion du conseil, pour le compte administratif, aura lieu vers fin février.

JG : Compte tenu des besoins, il serait nécessaire d’acquérir une sonorisation qui soit facile et rapide à mettre en fonction ; à cet effet, il existe une sonorisation portable, système compact, une enceinte, 1 micro HF (sans fil), possibilité d’y brancher un lecteur, matériel professionnel, d’un coût de l’ordre de 600€ ; elle pourrait tout à fait correspondre à nos besoins.
