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Réunion du Conseil Municipal du lundi 14 novembre 2016 à 18h

Elyane Eschalier

Ordre du jour :
1/Décision modificative

2/Nouveaux statuts de la CDC


3/Emprunts dégats d’orage


4/Questions diverses

Présents: Michel Talagrand, Elyane Eschalier, Patrick Henni-Zourgui, Delphine Gouedard, Jocelyn Gelly, Michel Mathiou, Roland Hours, Florine Talagrand

Absents : Juliette Ailhaud, Norbert Van Hoof, Victoria Godaert
Procuration : Norbert Van Hoof à Patrick Henni-Zourgui

Secrétaire de séance : Florine Talagrand

Le compte-rendu du 20 juillet 2016 sera lu à la prochaine réunion du CM.

MT : Si vous êtes d’accord, je souhaite ajouter une délibération urgente à l’ordre du jour : celle-ci concerne la signalétique qui commence à être installée.

1/Décision modificative
 MT : il s’agit d’une décision modificative du budget concernant un paiement  au SDE, qui se rapporte à l’enfouissement du réseau de la part du côté nord de la commune ; la ligne correspondante a été portée en « fonctionnement » et il va falloir la passer en « investissement ». Il faut donc procéder aux réajustements des comptes et approuver les décisions modificatives suivantes :

Fonctionnement : C/615232 Entretien réparation réseaux-Dépense

-2200€



    C/023 Virement à la section d’investissement-Dépense

 2200€

Investissement : C/21534-000 Réseau d’électrification-Dépense


 2200€



   C/021 Virement à la section de fonctionnement-Recette
 2200€



Voté à l’unanimité : 9

2/Nouveaux statuts CDC
MT : Une délibération de la Communauté de Communes, relative aux modifications des statuts, a été prise en date du 27 septembre 2016 ; ces modifications portent sur plusieurs points suite à la loi Notre. Le conseil municipal est donc appelé à se prononcer sur la proposition des modifications des statuts de la Communauté de Communes. Mr le Maire donne lecture de cette délibération et de son annexe.

Nombre de salariés de la CDC : actuellement 24 salariés et elle en aura 45 au premier janvier 2017 (résultant des nouvelles compétences de la CDC : crèche de Rosières, pôle enfance de Lablachère, piscine de Lablachère)



Voté à l’unanimité : 9

3/ Emprunt : dégâts d’orages
MT : Un prêt est nécessaire pour traiter les dégâts d’orage ;  une demande a été faite au Crédit Agricole qui n’a pas étudié le dossier ; j’ai donc demandé à la Caisse d’Epargne et je n’ai pas encore de retour. Il s’agit d’un prêt de 100 000€ et il faudra une prochaine réunion du conseil pour valider la demande de prêt ; ce dossier est donc reporté.

4/Signalétique
 MT : La facture totale de « Signaux Girod » que la commune de Sablières doit payer, est de 2897,66€. La Communauté de Communes est chargée de percevoir les subventions et remboursera à chaque commune au prorata de ce qu’elle a payé. (Le déblocage des subventions se fera lorsque toutes les factures de la première tranche seront payées). La commune de Sablières encaissera les règlements des participations privées, commerciales et artisanales suivantes :

Eclats de Vie


144,69€

Potier Céramiste

192,92€

La Drobie


 96,46€

Les Délices d’Elfirie

 96,46€

Menuiserie Pratlong

 48,23€

L’installation des panneaux a commencé.



Voté à l’unanimité : 9

5/Questions diverses 

2ème tranche AEP haute vallée de la Drobie :

MT : les travaux de cette deuxième tranche ont commencé car il a été greffé sur ce projet, une bretelle pour alimenter Bourzet : déplacer les compteurs qui étaient sur le domaine privé pour les mettre sur le domaine public et ajouter un nouveau compteur. Cette bretelle se termine et, la semaine prochaine, les travaux débutent à partir des Traverses.

Visite Sabine Buis

EE : Dans le cadre de ses visites des communes, Sabine Buis, députée de l’Ardèche, est venue à Sablières le vendredi 14 octobre 2016 afin d’y rencontrer les élus et échanger sur des thématiques qui concernent leur collectivité.

Nous lui avons fait part :

-des difficultés financières liées à la diminution des aides notamment pour les travaux de réparation suite aux dégâts d’orage

-pas de moyens de communication efficaces garantis sur le téléphone fixe, le téléphone portable ; conséquence, dès que la météo s’en mêle, la sécurité de la population ne peut plus être assurée

-Problèmes EDF lorsque orage, vent, neige, nombreuses coupures

-La connexion satellite est un pis-aller qui est loin d’offrir les possibilités de l’ADSL et pour un coût double.

Sabine Buis, le 24 octobre, a signalé nos problèmes à Mr Hervé Cretin Directeur des Relations avec les Collectivités Locales de Drôme Ardèche chez Orange.

Internet et Haut-débit

EE : A la maison nous avons fait un point sur la situation de l’accès à internet avec des tests de débit descendant et montant, des comparatifs avec l’ADSL, la fibre et aussi des tests comparatifs financiers.

(NB : ces tests ont été faits par beau temps)

Bilan : « que ce soit sur l’aspect pratique (débit et possibilité de transfert de données) et financier, il apparaît clairement que le haut-débit par satellite disponible à Sablières, qui est le service le plus performant qui soit disponible pour nous, est à mille lieux des performances des deux autres systèmes accessibles en ville »

Ce dossier a été transmis à Sabine Buis, à Mr le Président de la Communauté de Communes Alain Mahey et à Mr le Président du syndicat mixte ADN, Hervé Saulignac.

Voici la réponse du « Chargé des relations avec les collectivités » du Syndicat mixte ADN en date du 14/11/2016 :

« Le Syndicat mixte ADN porte un projet très ambitieux de déploiement d’un réseau de fibre à la maison (FTTH) au cours des 8 prochaines années sur l’ensemble du territoire de l’Ardèche et de la Drôme. Ce projet, qui vise à raccorder progressivement plus de 300 000 foyers sur nos deux départements, va représenter un investissement global de 480 M€, et va être le plus grand chantier d’infrastructures depuis l’arrivée du téléphone, voilà déjà plusieurs décennies. Bâti sur la péréquation et la solidarité entre les territoires (coût moyen unique bi-départemental de 1 500 € par prise FTTH à déployer, en ville comme à la campagne), ce projet va être cofinancé par l’Etat, la Région, les deux Départements, l’ensemble des EPCI et le Syndicat mixte ADN lui-même (par emprunt).Le déploiement sur la commune de Sablières est actuellement programmé après 2020. Dans cet intervalle, l’accès au haut débit par satellite devrait demeurer la meilleure solution d’attente, aussi imparfaite soit-elle. »

Lors d’un entretien téléphonique il m’a fait part de l’arrivée de nouveaux équipements pour le haut débit satellite et m’a indiqué que les personnes qui en avaient déjà bénéficié (antenne satellite, mât…) pourraient bénéficier également de celles-ci ; je ne manquerai pas de vous communiquer l’information dès que je l’aurai.
Eau Serrecourte/Montségur/le Plot/le Travers

MT :Des habitants de Serrecourte ont fait remonter des difficultés aux services de l’Etat ; une rencontre a eu lieu à Sablières, le 2/11/2016, pour discuter de ce problème ; dans les possibilités : la gravité en partant du captage de l’AEP du village, aux Sagnes ; le plus juste prix est d’environ 500 000€ (3km de canalisations, traverser une rivière…) ; les subventions sont de plus en plus difficiles à obtenir, il faut donc trouver des aides supplémentaires.

Elections primaires de la droite

MT : j’ai accepté la proposition d’ouvrir un bureau à Sablières, à la mairie; 3 assesseurs sont désignés ; il sera donc possible de voter pour les primaires de la droite le dimanche 20/11 de 8h à 19h et, si cela est nécessaire, le dimanche 27/11.

Nouvelle secrétaire   
MT : suite au départ de Nadine Martin, secrétaire à Montselgues, j’ai cherché une autre personne ; il s’agit de Christine Galberto, qui est également secrétaire à Gravières, qui vient à Sablières 4h par semaine hors jours d’ouverture au public ; en fait elle vient 8h par quinzaine et a commencé le 5 octobre 2016 pour une période d’essai ; si tout ok, contrat à compter du premier janvier 2017.

Départ de Eric et Julie Pessin
MT : l’arrêt du commerce est au 31/03/2016 et l’arrêt pour le logement au plus tard le 30/06/2016. Agnès et Hervé sont intéressés et ont déposé une demande ; je leur ai confirmé que la commune leur réservait la maison. 

Repas des anciens

MT : la date retenue est le mercredi 21 décembre 2016.

Passerelle de Largeron

MT : Le travail est en cours ; l’entreprise Cardinal est attendue pour l’enrochement de l’entrée de la passerelle ; la passerelle elle-même est prête : elle sera montée de 1m.

Demande de Mme Bon Adrienne

EE : Mme Bon Adrienne est la sœur de Paulette Bastide ; elle souhaite que la grande croix du village soit repeinte et veut participer à ce coût ; elle attend une réponse de Mr le Maire depuis 2013. Afin de lui répondre il est nécessaire de faire procéder à une estimation du coût de ces travaux ; nous lui communiquerons le devis et Mme Bon pourra nous faire connaître le montant qu’elle peut offrir. Ces éléments permettront de savoir s’il est possible, pour la commune, de procéder à de tels travaux. 
                                       ----------------------------------------                                                  

