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Réunion du Conseil Municipal du lundi 30 octobre 2017 à 18h
Elyane Eschalier
Ordre du jour :
1/DM service de l’eau

2/Achat véhicule électrique

3/Compétence voirie CDC


4/Gestion forêt communale

5/Questions diverses

Présents: Michel Talagrand, Elyane Eschalier, Jocelyn Gelly, Roland Hours, Michel Mathiou, Delphine Gouedard, Patrick Henni-Zourgui, Norbert Van Hoof
Absents : Juliette Ailhaud, Victoria Godaert, Florine Talagrand
Pouvoirs : Florine Talagrand à Delphine Gouedard
Secrétaire de séance : Jocelyn Gelly
1/Décision modificative budget de l’eau
MT : le budget de l’eau a été arrêté à 3000€ pour les analyses et les frais de fonctionnement ; il reste à payer l’agence de l’eau ; après avoir contacté ce service, des corrections doivent être faites au sujet du montant du par la commune : la délibération est reportée
2/Achat groupé pour véhicules électriques
MT : depuis juillet, il semblerait que Sablières et Laboule n’auraient peut-être pas ce véhicule : il manque encore beaucoup de précisions à ce sujet ; s’il y en avait 1 ce serait un Nissan Fourgonnette, 5 places ;
3/Compétence voirie de la communauté de communes.
MT : le conseil municipal est appelé à se prononcer sur la proposition de modification de l’article 3 des statuts de la communauté de communes, à savoir, dans « le groupe de compétences optionnelles » ajouter « voirie d’intérêt communautaire » ainsi exprimé :
« création, aménagement, entretien de voirie d’intérêt communautaire : est déclaré d’intérêt communautaire, à partir des voies départementales et communales existantes, la voirie de desserte des équipements d’intérêt territorial annexés aux statuts, c’est-à-dire hôpital, pompier, maison médicale, maison de l’enfance, crèche… » ; par la suite il faudrait étoffer aux routes communales.
Après en avoir débattu, le conseil se prononce :
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4/Gestion de la forêt communale
MT : le conseil est invité à se prononcer sur le projet de révision de l’aménagement de la forêt communale établi par l’ONF pour la période 2016-2035 en vertu des dispositions des articles L212-1 et L212-2 du code forestier. Ce projet comprend :

-l’analyse de l’état de la forêt,

-les objectifs à assigner à la forêt qui ont été fixés en concertation avec la commune,

-un programme d’actions où sont  définis les années de passage en coupe, les règles de gestion, ainsi qu’à titre indicatif, les travaux susceptibles d’être réalisés et le bilan financier prévisionnel.
=> A quand l’intervention des sapeurs forestiers sur les pistes ?
Après en avoir délibéré, le conseil approuve cette révision.
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5/Questions diverses
MT : Adressage ; Comme dans toutes les communes, Sablières devra créer des adresses normées ; il faudra dénommer les voies et d’attribuer un numéro à chaque habitation qui sera elle-même géolocalisée. L’adresse normée est la base de navigation de nombreux organismes remplissant des missions de service public comme l’acheminement du courrier et des colis, mais également les interventions de secours ; ultérieurement, cet adressage sera utile pour l’installation de la fibre optique.
MT : le repas du troisième âge aura lieu le mercredi 20 décembre.
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