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Réunion du Conseil Municipal du lundi 25 septembre 2017 à 18h
Elyane Eschalier
Ordre du jour :
1/Fonds de concours Communauté de Communes

2/Projet presbytère – Appel à architecte

3/Modification du texte du contrat d’embauche nouvelle secrétaire

4/Questions diverses 
Présents: Michel Talagrand, Elyane Eschalier, Jocelyn Gelly, Roland Hours, Michel Mathiou, Delphine Gouedard, Florine Talagrand
Absents : Patrick Henni-Zourgui, Norbert Van Hoof, Juliette Ailhaud, Victoria Godaert,
Pouvoirs : Norbert Van Hoof à Elyane Eschalier ; Patrick Henni-Zourgui à Jocelyn Gelly

Secrétaire de séance : Delphine Gouedard
1/Fonds de concours Communauté de Communes
MT : Les communautés de communes ont la possibilité d’attribuer à leurs communes membres des fonds de concours ; ce projet a été présenté et débattu lors des réunions du bureau et du conseil communautaire Beaume-Drobie. La communauté de communes propose 12000€ pour Joyeuse, Lablachère et 13500€ pour les petites communes ; Cette somme est versée pour un projet d’investissement entre 2016 et 2020. Il faut prendre une délibération pour acter le principe d’attribution de ce fonds de concours, acter son règlement et autoriser le Maire à le signer et à le demander sur le ou les projets décidés par le conseil municipal ; il faudra alors une autre délibération pour le faire verser pour un projet déterminé.
Lecture de la délibération proposée par la communauté de communes.   



Voté à l’unanimité  9

2/Projet presbytère – appel à architecte
MT : j’ai fait faire une estimation pour la toiture : 

-40% sur 30 000€ possible par le conseil régional ; avec 30 000€ on fait la toiture mais pas la charpente
-les financements à 100% pour l’isolation ne concernent que les matériaux ; pour Sablières une demande a été faite pour le presbytère, la mairie et la salle des associations : montant 19 000€, retenu 4 900€ pour des travaux qui doivent être faits avant fin 2018.

RH : on a sollicité des conseillers CAUE qui sont venus et ont pris connaissance du projet ; l’architecte est revenue avec un avant-projet et un chiffrage grossier,
MT : il sera nécessaire de sélectionner un architecte,

Lecture de la délibération qui doit autoriser le Maire à procéder aux opérations nécessaires pour permettre l’avancement de ce projet et ainsi à signer tous les documents administratifs.



Voté à l’unanimité  9

3/Sans objet : la délibération était à jour.
4/Questions diverses

MT : Forêt communale
Pour son suivi, il y a un plan régional confié à l’ONF ; en ce qui concerne les éoliennes, c’est un travail de longue haleine, demandes d’autorisations… ; projet intercommunal car surement Montselgues, peut-être Laval d’Aurelle…

MT : Ligne de crédit
Une ligne de crédit va être nécessaire pour payer la deuxième tranche de l’AEP « Haute vallée de la Drobie » ; les travaux sont terminés et, pour la commune, il y a obligation de faire les paiements ; la caisse d’épargne ne fait plus de ligne de crédit, j’ai donc demandé à la banque postale et au crédit agricole : pas encore de réponse ; le montant de celle-ci sera de 100 000€ et le taux n’est pas encore connu.
DG : gros problèmes à l’école de Dompnac : entretien à faire dans la cour et il pleut sous le préau,

JG : le toit est neuf
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