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Réunion du Conseil Municipal du Samedi 9 Janvier 2016 à 17h
Elyane Eschalier
Ordre du jour :
1/Demande subvention DETR pour 2ème tranche AEP Pratlong

2/Indemnité Agent Recenseur

3/Renouvellement du contrat de Christophe Godelet
Questions diverses
Présents: Michel Talagrand, Roland Hours, Jocelyn Gelly, Patrick Henni-Zourgui, Norbert Van Hoof, Elyane  
    Eschalier
Absente : Victoria Godaert, Michel Mathion, Juliette Ailhaud, Florine Talagrand pouvoir à Jocelyn Gelly, 
   
    Delphine Gouedard pouvoir à Norbert Van Hoof
Secrétaire de séance : Jocelyn Gelly
Lecture du compte-rendu de la réunion CM du 5/12/2015 par Roland Hours.

Michel Talagrand a participé à la réunion des Présidents des Communautés de Communes organisée par le Préfet le 23/12/2015 ; le Préfet promet que les 3 Communautés de Communes resteraient individuelles jusqu’en 2023 ; Laurac, Sanilhac, Rocles, Joannas, Rocher et Prunet pourraient être rattachées à la CC Beaume-Drobie.

1/Demande de subvention DETR pour la 2ème tranche AEP Pratlong
MT : il faut demander une subvention pour la deuxième tranche de l’AEP Haute Vallée de la Drobie ; celle-ci porte seulement sur le financement de la deuxième tranche d’un coût de 258 000€ ; elle concerne Fourches, Le Bizal et les Traverses donc un linéaire assez important. Détail du financement pour cette opération :

DETR        

30%

77 400€


Agence de l’eau
30%

77 400€


Conseil Général
10%

25 800€


Autofinancement
30%

77 400€

Ce dossier est à déposer au plus tard le 15 janvier à la Préfecture ; la décision DETR sera connue vers fin Mars et sera nécessaire pour monter le budget : s’il n’y avait pas d’aide pour ce financement en 2016, les travaux seraient retardés d’autant.



Voté à l’unanimité soit 8 pour

2/Désignation de l’Agent Recenseur et du Coordonnateur
MT : En 2016 le recensement est prévu pour la commune de Sablières ; il n’y a pas encore eu de délibération du Conseil Municipal pour la désignation de l’Agent Recenseur et du Coordonnateur pour procéder à ce recensement ; le Conseil se prononce pour la nomination de Mme Corinne Henni-Zourgui en tant qu’Agent Recenseur et Mr Roland Hours en tant qu’Agent Coordonnateur.

L’indemnité de l’Agent Recenseur est légèrement supérieure à celle du recensement précédent (en 2011 790€ brut) ; celle-ci sera calculée selon le barème suivant :

-1,68€ par bulletin individuel

-1,02€ par feuille de logement

-400€ pour les frais divers inhérents à cette mission.
L’Agent Recenseur et le Coordonnateur ont commencé leurs missions dès le 8 janvier 2016 : cette délibération aura un effet rétroactif permettant la prise en compte totale de la mission effectuée qui se terminera le 28 février 2016.


Vote 7 pour et 1 abstention : Mr Henni-Zourgui

3/Renouvellement du contrat de Mr Godelet Christophe
MT : Le contrat de l’agent communal arrive à expiration fin janvier ; Christophe godelet sera conservé donc son contrat est à renouveler. Pour avoir tous les éléments pour ce renouvellement je dois appeler la Fonction Publique ; actuellement il fait 32h/semaine : il travaille pour la commune depuis 4 ans, 2 ans « emploi aidé » et 2 ans « emploi avenir » ; je dois savoir s’il est possible de reconduire ce contrat tel quel ou s’il doit être modifié. Je vous demande donc de voter sur la décision de le reconduire et pour m’autoriser à signer le nouveau contrat.


Vote 8 pour 
