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Réunion du Conseil Municipal du Samedi 27 Février 2016 à 16h30
Elyane Eschalier
Ordre du jour :
1/Ligne de crédit Eau Potable

2/Projet isolation logement Mairie, bar

3/Dissolution CCAS
Questions diverses
Présents: Michel Talagrand, Michel Mathiou, Jocelyn Gelly, Norbert Van Hoof, Delphine Gouedard, Florine Talagrand, Elyane Eschalier, Juliette Ailhaud

Absent : Victoria Godaert, Roland Hours, Patrick Henni-Zourgui pouvoir à Jocelyn Gelly
Secrétaire de séance : Elyane Eschalier
Lecture du compte-rendu de la réunion CM du 9/01/2016 par Jocelyn Gelly
Michel Talagrand indique que 

-le recensement s’est terminé samedi dernier ; la population de Sablières est en légère augmentation : 160 personnes de recensées

-le contrat de Christophe Godelet est renouvellé dans des conditions identiques au contrat précédent.

1/ligne de crédit pour financer l’eau potable : AEP de la Haute Vallée de la Drobie
MT : la première tranche a bien avancé et il va falloir payer l’entreprise : les subventions ne peuvent être perçues qu’après paiement de celle-ci. Cette ligne de crédit sera ouverte auprès de la Caisse d’Epargne ; son montant est de 120 000€ ; la somme nécessaire devrait être versée fin mars. 
-Le conseil municipal autorise le Maire à contracter cette ligne de trésorerie auprès de l’établissement de la Caisse d’Epargne.



Voté à l’unanimité : 9

2/Projet isolation logement mairie bar

MT : il s’agit d’un projet de rénovation thermique sur des bâtiments communaux, projet qui peut être financé jusqu’à 50%, pour un montant maximum de 20 000€, par le SDE. Je souhaite bénéficier de cette occasion pour les travaux suivants :
1 Porte et 3 fenêtres, menuiseries du Bar sous la salle polyvalente,
4 fenêtres, menuiseries de la salle des associations,

Bâtiment de la mairie : isolation sous toiture (placo et laine de verre) et menuiseries des fenêtres du grenier et du logement communal.

Le montant du projet est de 20 000€ ; La collectivité sollicite une subvention de 50%, soit 10 000€, aux fonds de soutien à l’investissement public local.
JG : menuiserie alu ou bois ?

MT : j’attends les différents devis : PVC, Alu, Bois. Les dossiers étant à déposer avant le 4 mars, cette délibération est préparée pour la Préfecture ; pour le SDE il en faudra peut-être une autre.



Voté à l’unanimité : 9

3/Dissolution CCAS (centre communal d’action sociale)
MT : Le CCAS a été créé en 2000 mais n’a pas réellement fonctionné ; il est obligatoire dans toutes les communes de plus de 1500 habitants mais désormais facultatif dans les autres. Il peut être ainsi dissous par délibération du conseil municipal dans les communes de moins de 1500 habitants ; cette possibilité est issue de la loi n°2015-991 du 7 août 2015 portant nouvelle organisation territoriale de la République, dite loi NOTRE.
Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide de dissoudre le CCAS ; Cette mesure est d’application immédiate. Les membres du CCAS en seront informés par courrier. Le conseil exercera directement cette compétence, sauf si celle-ci est transférée à la communauté de communes de Beaume-Drobie à laquelle la commune appartient.



Vote :   8 pour      1 contre

4/Questions diverses

DG : où en est-on avec la salle des associations ?

MT : j’ai été très sollicité pour sa mise à disposition ; les travaux sont pratiquement terminés ; en réunion du conseil il faudra définir ses modalités d’utilisation. Je suis toujours favorable à cette mise à disposition et j’aurais souhaité savoir quelles sont les associations intéressées : chaque association devra fournir une assurance.
Pour le fonctionnement il faudra une mise à jour du tableau d’utilisation (emploi du temps), et traiter de la question financière en ce qui concerne l’eau et l’électricité :

-même s’il n’y a pas de compteur d’eau, la commune paye 40 centimes pour chaque m3 au départ du réservoir 

-pour l’électricité c’est plus complexe.

Samedi 12 mars à 18h il y a réunion de la commission des associations.




Prochaine réunion du conseil municipal :





Vendredi 8 avril 2016

    




A 17h         



-Comptes administratifs M14 M49




-Votes des 4 taxes




-Budgets primitifs Commune et Eau




-Approbation du zonage d’assainissement




-Questions diverses
